
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «Середня освіта (українська мова)» третього 

(освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 «Середня 
освіта (за предметними спеціальностями)» галузі знань 01

«Освіта/Педагогіка»

Рецензована освітньо-наукова програма розроблена відповідно до 

вимог суспільства та ринку праці, має чітко окреслену-ч* 'мету, яка 

визначається як підготовка висококваліфікованого конкурентоспроможного, 

інтегрованого у міжнародний науково-освітній простір фахівця у сфері науки 

й освіти, здатного самостійно розв’язувати комплексні проблеми науково- 

організаційного, дослідницько-інноваційного і прикладного характеру у 

сфері лінгводидактики та викладацької роботи. Мета ОНП співзвучна зі 

Стратегією розвитку Прикарпатського національного університету імені 

Василя Стефаника на 2020-2027 роки. Її реалізація відображена в цілях 

навчання, об’єктах вивчення, теоретичному змісті ОНП, визначених методах, 

методиках і технологіях навчання, інструментах впровадження."

Перелік компонентів ОНП включає нормативний цикл загальної, 

професійно-наукової й практичної підготовки, які забезпечують набуття 

здобувачами освіти високого рівня професійної майстерності та інноваційної 

спрямованості, вміння застосовувати інноваційні методи у методиці 

викладання української мови; обґрунтовано обирати й використовувати 

методи та інструменти наукових досліджень, які необхідні для розв’язання 

значущих проблем у сфері професійної діяльності.

Позитивним для ОНП вважаємо те, що її реалізація дає можливість 

забезпечити досягнення окреслених програмних результатів навчання, 

опанування здобувачами освіти компетентностей (інтегральна, загальні, 

фахові), які необхідні для успішної діяльності фахівця.

Навчальний план підготовки освітньо-наукової програми повністю 

відповідає її завданням. Послідовність вивчення, перелік та обсяг 

обов’язкових та вибіркових дисциплін відповідає структурно-логічній схемі



підготовки здобувачів РЬБ рівня вищої освіти за спеціальністю 014 

«Середня освіта (за предметними спеціальностями)» галузі знань 01 

«Освіта/Педагогіка».

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо- 

наукову програму «Середня освіта (українська мова)» можна рекомендувати 

до використання у Прикарпатському національному університеті імені 

Василя Стефаника для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) 

рівня вищої освіти за спеціальністю 014 «Середня освіта (за предметними 

спеціальностями)».
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